

List of Signatures

Page 1/1

 **Styreprotokoll 1 - 2024.pdf**

Name	Method	Signed at
Nils-Anders Søyland	One-Time-Password	2024-02-01 12:35 GMT+01
Sandtrø, Hege Solberg	BANKID	2024-02-01 11:10 GMT+01
Wulvig, Anita	BANKID	2024-02-01 10:14 GMT+01
Thorvaldsen, Ronald	BANKID	2024-01-31 16:33 GMT+01
Amundsen, Bjørn Reidar	BANKID	2024-01-31 15:14 GMT+01
Aurlien, Jane Short	BANKID	2024-02-05 09:16 GMT+01
Frengstad, Åsmund Møll	BANKID	2024-02-02 10:49 GMT+01



This file is sealed with a digital signature. The seal is a guarantee for the authenticity of the document.

External reference: 311DB7F874994711BA8CD046B2349A33

Onsdag 24. januar 2024 holdt styret i MOVAR IKS møte på Undervisningsrommet på MIB – Tykkemyr 2, 1597 Moss.

7 medlemmer til stede av 7:

Av medlemmene møtte: Bjørn Amundsen, leder
Nils-Anders Søyland, nestleder
(forlot møtet kl. 11:11, før o-sak 2/2024 ble behandlet)
Åsmund Møll Frengstad
Anita Wulvig
Hege Solberg Sandtrø
Ronald Thorvaldsen

Av varamedlemmene møtte: Jane Short Aurlien (1. varamedlem)

Meldt forfall; medlemmer: Christer K. Christensen

Dessuten møtte: Ulf Ellingsen; Administrerende direktør
Merete Ruud Tuskin; Økonomi- og adm. sjef
Tom Anders Ludvigsen, Leder av Representantskapet
Kaj-Werner Grimen; Sektorsjef vann- og avløp
Rolf-Ivar Buerengen; HR- og kommunikasjonssjef
Freddy Tangen; Sektorsjef for renovasjon
Nina Leander; HMS- og kvalitetssjef
Rune Larsen; Brannsjef

Styremøtet ble satt kl. 08:58.

Det var ingen innvendinger til innkallingen eller til sakslisten.

STYRESAK NR. 1/2024

PLAN FOR BRANNVERNTILTAK 2024

Administrasjonens forslag til vedtak:

Styret i MOVAR IKS godkjenner «Plan for brannverntiltak 2024» for Mosseregionen interkommunale brann og redning, som fremlagt.

Behandling:

Adm. direktør innledet kort om saken og brannsjefen svarte ut spørsmålene til styret.

Vedtak:

Styret i MOVAR IKS godkjenner «Plan for brannverntiltak 2024» for Mosseregionen interkommunale brann og redning, som fremlagt.



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
311DB7F874994711BA8CD046B2349A33

O-SAK NR. 01/2024

DIREKTØRENS ORIENTERING

Administrerende direktør orienterte om status i selskapet før HMS- og kvalitetssjefen redegjorde for selskapets HMS- nøkkeltall samt tilhørende arbeid rundt internkontroll. Etter dette gikk sektorsjefene gjennom pågående prosjekter i de respektive sektorene.

Det vises til vedlagte presentasjoner i Admincontrol.

Vedtak:

Saken tas til orientering.

O-SAK NR. 2/2024

AVSLUTNING PROSJEKT 563 -EGENREGI

Direktørens forslag til vedtak:

Saken tas til orientering.

Vedtak:

Saken tas til orientering.

EVENTUELT

Styret diskuterte om avslutning av prosjekter bør legges frem for styret som o-saker, slik det gjøres i dag, eller om disse sakene bør legges frem for styret i form av beslutningssaker.

Styreleder og administrerende direktør diskuterer i eget møte og legger frem en sak med vurdering rundt dette til styret i neste styremøte.

Mer var ikke til behandling og møtet ble hevet kl. 11:40.



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
311DB7F874994711BA8CD046B2349A33